
 
 

  

 
 

A. Materiál:  

 
B. Návrh na uznesenie: 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku 
 
I.   schvaľuje 
      Dohodu o partnerskej spolupráci medzi mestom Ružomberok a obcou Jankov - Holašovice (ČR). 

 
C. Dôvodová správa  

V roku 2023 REGION LIPTOV – Oblastná organizácia cestovného ruchu (OOCR Liptov) organizovala 
info cestu do Holašovíc. Zástupcovia mesta Ružomberok a obce Jankov prijali spoločnú myšlienku 
rozvíjať spoluprácu v oblasti pamiatok zaradených do Zoznamu svetového kultúrneho a prírodného 
dedičstva UNESCO Vlkolínec a Holašovice.  

Spolupráca a rozvoj spolupráce mesta Ružomberok a obce Jankov - v pamiatkach UNESCO Vlkolínec 
a Holašovice bude v rámci spoločných aktivít s cieľom vyváženého rozvoja na miestnej a regionálnej 
úrovni, zblíženia obyvateľov, inštitúcii, mimovládnych organizácii, združení a iných subjektov 
prebiehať v nasledujúcich oblastiach: 

 vzájomná výmena skúseností pri manažmente, ochrane a spôsobe využitia lokality UNESCO, 

 spoločné grantové programy a projekty v rámci medzinárodnej spolupráce, 

 vzájomné výmeny a návštevy zamerané na oblasť kultúry a cestovného ruchu, 

 vzájomná výmena skúseností pri aktivitách v oblasti marketingu a komunikácie destinácie, 
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Schválenie Dohody o partnerskej spolupráci medzi mestom 
Ružomberok a obcou Jankov - Holašovice 

Dátum rokovania MsZ 26. 6. 2024 

Predložené poslancom  19. 6. 2024 

Predkladateľ 
Mgr. Miroslav Parobek, vedúci oddelenia kultúry, marketingu, 
cestovného ruchu a športu MsÚ    

Spravodajca Ing. Robert Kolár, zástupca primátora mesta 

Na základe  

Prizvaní  

Stanovisko MsR 
Prerokované dňa 24. 6. 2024, uznesenie: odporúča schváliť  Dohodu o 
partnerskej spolupráci medzi mestom Ružomberok a obcou Jankov - 
Holašovice (ČR), hlasovanie: X/Y/Z 

Stanovisko komisií nebolo predmetom rokovania komisie 

Zoznam príloh Príloha č. 1: Návrh znenia Dohody o partnerskej spolupráci 



 
 

  

 vzájomná výmena skúseností pri budovaní spolupráce obyvateľov a rozvoja komunít. 
 
Holašovice, dedina v južných Čechách vzdialená asi 15 km západne od okresného mesta České 
Budějovice. Je súčasťou obce Jankov. Miestny unikátny súbor stavieb v štýle tzv. sedliackeho baroka 
zo 70. rokov 19. storočia tvorí jedinečný celok, ktorý je od roku 1995 dedinskou pamiatkovou 
rezerváciou. V roku 1998 bola zapísaná do Zoznamu svetového kultúrneho dedičstva UNESCO. 
 
Holašovice tvorí živé a nezakonzervované spoločenstvo. Malá dedina s celkovým počtom asi 140 
obyvateľov totiž slúži prevažne na trvalé bývanie, väčšina budov je v súkromnom vlastníctve. Neleží 
priamo pri hlavných komunikáciách a trasách, čo je výhodou pre uchovanie pokojného prostredia a 
tejto polohe tiež vďačí za unikátnu zachovalosť. 
 
Dohoda za uzatvára na dobu neurčitú, ak ju žiadna zo zmluvných strán nevypovie písomne najmenej 
tri mesiace pred uplynutím príslušnej doby jej platnosti.  

 
D. Dopad na rozpočet  

Nemá dopad na rozpočet mesta. 

 
 


